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П’ять найпоширеніших помилок 
агропідприємств у роботі з пальним

Частина 1

Зберігають пальне без ліцензії, зокрема в полі
Поширена ситуація: підприємство встановлює бочку, єврокуб або іншу тару про-

сто в полі чи на фермі й вважає, що це тимчасово, а отже, порушення немає.
Однак за законом будь-яке зберігання пального в тарі понад 60 л, навіть тимчасо-

ве, вважають місцем зберігання. Якщо ліцензії на таке місце немає, це є порушенням.

Зверніть увагу! Немає значення, чи це стаціонарний склад, чи просто тара в полі.
Ризик: штраф — від 34 588 грн до 734 995 грн.

Отримали ліцензію не на всі місця зберігання
Ще одна типова ситуація: підприємство отримало ліцензію, але зазначило тіль-

ки одну адресу. Наприклад, склад або базу. Фактично пальне зберігають і в інших 
місцях: у полі, на інших ділянках, поряд із технікою.

У цьому разі податкова вважає, що за іншими адресами пальне зберігають без 
ліцензії.

Зверніть увагу! Наявність ліцензії загалом не звільняє від відповідальності. 
Ризик: такий самий, як у пункті 1.

Ведуть неналежний облік використання пального
Документи є майже в усіх, але проблема полягає в їх якості.
Податкова часто виявляє:

	y списання пального без належного документального підтвердження;
	y однакові показники щодня;
	y відсутність прив’язки до конкретних робіт (оранка, сівба тощо);
	y відсутність даних про мотогодини або площу обробітку;
	y документи, заповнені заднім числом.

У результаті податкова може дійти висновку, що пальне використали:
	y не в госпдіяльності

або
	y без належного підтвердження.

Зверніть увагу! Значення має не кількість документів, а логіка 
та правдоподібність наведених даних.
Ризики:

	y зняття витрат;
	y донарахування податків;
	y сумніви щодо реальності операцій.
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Передають пальне іншим особам
Багато хто не вважає це порушенням, але саме в таких ситуаціях часто вини

кають ризики.
Типові ситуації:

	y передали пальне іншому фермеру «на кілька днів»;
	y видали пальне працівнику для особистих цілей;
	y обмінялися пальним з іншим господарством.

Податкова розцінить такі операції як реалізацію пального. А реалізація пально-
го спричиняє акцизні наслідки та потребує відповідної ліцензії. 

Зверніть увагу! Навіть «дружніх» операцій з пальним краще уникати. 
Ризики:

	y штрафи до 1 000 000 грн;
	y донарахування акцизу;
	y додаткові вимоги щодо обліку.

Ігнорують правила щодо акцизного складу
Агропідприємства часто вважають: якщо пальне не продають, ці правила їх не 

стосуються. Але це не так.
Місце зберігання стає акцизним складом, якщо не виконують хоча б одну з умов:

	y загальна місткість тари для зберігання пального перевищує 200 куб. м;
	y протягом року отримали понад 1000 куб. м пального, крім платника єдино-
го податку четвертої групи. До цього обсягу не враховують пальне, отримане 
через паливороздавальні колонки на АЗС, які мають відповідну ліцензію;

	y пальне використовують не тільки для власних потреб.

Зверніть увагу! Достатньо порушити одну умову, і виникає акцизний склад. 
Ризики:

	y штраф за нереєстрацію акцизного складу — 1 000 000 грн;
	y обов’язок зареєструватися платником акцизу;
	y додаткові вимоги (лічильники, звітність тощо).
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